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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

FLEXIGRAP 03 
 

Технічні характеристики 
 

FLEXIGRAP 03 by OIKOS це супер-зчеплюючий грунт, що заповнює (0,3 мм), вирівнює, 

гнучкий, з матовим, жорстким ефектом для зовнішніх та внутрішніх стін. До складу 

матеріалу входять акрилові, еластомірні та силанізовані смоли у водній дисперії, які 

надають матеріалу високу гнучкість та відмінну адгезію, навіть на складних поверхнях 

(кераміка, камінь, гладкий бетон). 

 
В інтер'єрах продукт дозволяє вирівняти нерівні поверхні швидко і легко пофарбувати керамічну 

плитку і гладкі стіни. Продукт сертифікований у класі емісії "A+" (Указ Французької Офіційної 

Газети від 19 квітня 2011 року). 

 
На фасадах, при нанесенні на поверхні в хорошому стані, продукт дозволяє обробити цілий фасад у два 

шари, при нанесенні одного шару FLEXIGRAP 03 та одного шару оздоблювального матеріалу з гами 

Exterior Facade Oikos, що значно скорочує вартість та час нанесення. 
 

FLEXIGRAP 03 має ЄС маркування для Систем захисту бетонних поверхонь згідно з нормою EN 1504-

2:2005,тобто матеріал надає захист від карбонатизації поверхонь із залізобетону. 

 

СУПЕР-ЗЧІПЛЯЮЧИЙ ГРУНТ – ОБНОВИТЬ БУДЬ-ЯКУ ПОВЕРХНУ – ЛЕГКЕ НАНЕСЕННЯ 
 
Сфера використання 

 

Зовнішні та внутрішні стіни. 

Підготовка поверхні 
 

Гладкі поверхні: повністю очистити поверхню, видалити залишки жиру спеціальним засобом і зашкурити, 

використовуючи наждачний папір «нульовку». 

Поверхні у хорошому стані: не потрібно нанесення спеціального закріплюючого засобу, сипучі, 

некомпактні поверхні, що відшаровуються: видалити ( змити) залишки пилу і т.д. Видалити можливі 

частини, що відшаровуються, потім нанести один шар спеціального закріплюючого засобу. Зачекати 4 ÷ 

6 годин для висихання. 
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             Спосіб нанесення 

 Пензлем або валиком нанести FLEXIGRAP 03, розведений на 10% питною водою, розподіляючи однорідно його 
по поверхні. Зачекати 4 ÷ 6 годин для висихання.  

 
Оздоблення 

 

В інтер'єрах: фарби з гами Deco Paint. 

На фасадах можна нанести просто один шар оздоблювального матеріалу з гами Exterior Oikos, таким 

чином скорочуючи вартість і час для нанесення. Для кольорів з колекції Design або для відтінків з 

низькою покривністю дотримуватися спеціальних інструкцій, вказаних у віялі Exterior. 

Технічні характеристики: нанесення 
 

Розведення: при нанесенні валиком чи пензлем: макс.10% питною водою; 

при нанесенні пульверизатором: макс.10% питною водою 

(залежно від інструменту) 

Витрата: на 1 шар: 3 ÷ 4 кв.м/л залежно від ступеня поглинання 

поверхні 

Інструменти для нанесення:                Пензель, валик, пульверизатор (підходящим апаратом) 

Закріплювальні засоби: В інтер'єрах Neofix. На фасадах Neokryll by Oikos           

Температура нанесення: +5°C÷+36°C (з відносною вологістю не більше 80%)             

Час тактильного висихання: 2 ÷ 3год(При температурі 20°C з відносною вологістю 75%)        

Час повного висихання: 24год(при температурі 20°C із відносною вологістю 75%) 

Очищення інструменту: водою 

Технічні Показники: продукт 
 

Склад: Акрилові, силанізовані смоли та акрилові еластомери у водній 

дисперсії, наповнювачі, що криють, на основі двоокису титану та 

добавки, що сприяють нанесенню та плівкоутворення. 

Питома вага: 1,50- 1,60 кг/л(білий) 

Зернистість: макс = 0,3 мм 
pH: 8÷ 9 

В'язкість: 17000-22000 CPS Brookfield (RVT 20про/хв. при25°C) 

Температура зберігання: +2°C ÷ +36°C. Боїться морозу           

Водопоглинання:  W3 (низька проникність рідкій воді) 
(UNI EN 1062-3:2008) 

Парогазопроникність : V2(середня)(UNI EN ISO 7783-2:2012) 

Здатність перекривати тріщини 

(Crack BridgingAbility(CBA)): Клас А2(UNIEN1062-7:2005) 

Беркірування ЄС для систем захисту поверхонь ізбетону згідно EN1504-2:2005        

Згідно вимогам нормыEN1504-2:2005: 

- Проникність діоксиду вуглецю: SdCO2>50 m відповідає (UNIENISO1062-6:2003) 
- Адгезія при прямому натязі  :fh>0,8 MPa відповідає (UNI EN 1542:2000) 

- Водопоглинання: w<0,1 kg/m2h0,5відповідає 
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-Парогазопроникність: Sd<5 m,клас I 

 
Обмеженняна викид Летучих Органічних Речовин (VOC) 

VOC: 8 г/л (ІSO 11890-2) (згідно з Директивою 2004/42/CE) Клас 

приналежності:A/h (Обмеження класуA/h:30г/л) 

Колір: Білий + Пастельні кольори + Кольори системи кольору ECS 
Фасування: 1 –4 -14л 

 

Відомості про безпеку 

 
Продукт не містить важких металів, таких як хром і свинець. Крім того, не містить токсичних, 

ароматичних, розчинів, що містять хлор. Не спостерігається небезпечної для здоров'я 

полімеризації. Продукт є безпечною речовиною, якщо використовується згідно з приписом. 

Рекомендується дотримуватися звичайних запобіжних заходів при поводженні з фарбами на 

водній основі. Для зберігання та пересування не передбачено вживання будь-яких особливих 

заходів; тара, залишки можуть бути утилізовані за допомогою інертних абсорбуючих матеріалів 

таких як: пісок, земля тощо, вони також повинні перероблятися відповідно до національних або 

регіональних чинних приписів. Транспортування має здійснюватися згідно з міжнародними 

угодами. 

 

Основні технічні умови 
 

Очистити поверхню, що фарбується, видаливши частини, що відшаровуються. Нові поверхні повинні 

бути добре висушені та витримані. Для сильно обсипаючих, абсорбуючих або поверхонь, що 

відшаровуються, нанести один шар закріплювального засобу. Коли поверхня готова нанести один шар, 

що вирівнює, заповнює ґрунту типу FLEXIGRAP 03 by OIKOS. Далі нанести один шар оздоблювального 

матеріалу. 

Повинні бути дотримані правила нанесення. Вартість - ………. за кв. м., включаючи матеріал та 

роботу. 
 

Нотатки 
 

Компанія OIKOS гарантує, що інформація, що міститься в даному технічному описі, надана 

найкращим чином відповідно до своїх технічних та наукових знань. Незважаючи на вказане вище, 

OIKOS не несе жодної відповідальності за результати, отримані внаслідок використання власного 

продукту, оскільки способи нанесення залишаються за рамками контролю та/або перевірки з боку 

останньої. 

Отже, рекомендується попереднє дослідження щодо відповідності кожного продукту для кожного 

окремого випадку. 
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

FLEXIGRAP LISCIO 
 
 

Технічні характеристики 

 
FLEXIGRAP LISCIO (ГОЛОДКИЙ) – це незрівнянний супер ґрунт на водній основі з гладким 

ефектом, який поєднує високу ефективність та простоту нанесення з екологічністю без 

компромісів. Продукт спеціально вивчений, щоб ніколи не розчаровувати споживача, навіть  

при обробці найскладніших поверхонь (кераміка, пластмаса, пвх, скло, стіни, гіпскартон), які 

могли б виявитися проблематичними, якщо застосовувати інші ґрунти. 

Flexigrap Liscio має чудову адгезію навіть там, де інші продукти безсилі. Цей продукт дозволить 

надати  життя будь-якому приміщенню. 

 
ПЕРЕВАГИ 

 

 Дозволяє оновити будь-яку поверхню відповідно до смаків та креативності споживача. 

 Дозволяє змінити стиль приміщення або дозволяє його легко оновити без потреби в 

будівельних роботах. 

 Дозволяє розумно і просто заощадити гроші та час 

 Забезпечує максимальну якість 

 Екологічно чистий продукт 

 
Сфера використання 

 
Для непористих і погано абсорбуючих поверхонь, таких як: кераміка, листи оцинковані, пластиковий ламінат, 

алюміній, ПВХ і т.д. для внутрішніх та зовнішніх поверхонь. 

 
У ЯКІХ СЕРЕДОВИЩАХ: 

БУДИНОК 

Ванна/кухня/коридори/підвал/гараж/горище/ цокольний поверх. 

 
НА РОБОТІ 

Кухня в їдальнях та ресторанах/магазини/готелі/комори/виробничі цехи/офісні будівлі/склади. 

 

Підготовка поверхні 

 
Оброблювані поверхні ретельно очистити,знежирити спеціальними засобами і відшліфувати дрібним 
наждачним папером. 
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Спосіб нанесення 

 
Нанести валиком, пензлем або пульверизатором (сопло 1,3-1,7 мм) один шар FLEXIGRAP LISCIO і 

почекати приблизно 6 годин, до нанесення оздоблювальних продуктів. 

 

Оздоблення 

 
Як оздоблювальні матеріали можна застосовувати продукти з гами INTERIOR PAINT, INTERIORDECOR, 

ECOSMALTI NOVALIS: NOVALIS ECOSMALTO UNIVERSALE, NOVALIS ECOSMALTO FERROMICACEO, 
NOVALIS ECOSMALTO METALLIZZATO 

 

 
Технічні характеристики: нанесення 

 
 

Розведення Валик, пензель - готовий до нанесення, макс 5% питною водою, 

Пульверизатором - 5-10 % питною водою. 

Витрата 8-14 м2/л на кожен шар, залежно від виду поверхні 

Інструменти для нанесення Пензлик для акрилових емалей, валик, пульверизатор (сопло 1,3-1,7 
мм). 

Температура нанесення +5°C - +36°C (з відносною вологістю не більше 80%) 

Час візуального висихання 2 - 4 години (при температурі 20°C із відносною вологістю 75%) 

Час повного висихання 36 годин (при температурі 20°C із відносною вологістю 75%) 

Повторне покриття 6 год (при температурі 20°C із відносною вологістю 75%) 

Очищення інструменту водою 
 
 

Технічні характеристики: продукт 
 
 

Склад Спеціальні акрилові смоли у водній дисперсії, що криють 

наповнювачі на основі двоокису титану, органічні та 

неорганічні барвники, інші добавки, що полегшують нанесення та 

утворення плівки. 

Питома вага 1.2кг/л+/-3% 

pH 8,5 - 9,5 
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В'язкість 1500-2000 +/-5% CPSBrookfield (RVT 20про/хв.прі25°С) 

Температура зберігання +2°C+36°C. Боїться морозу 

Обмеження на викид 

Летучих Органічних 

Речовин (VOC), згідно з 

Директивою 2004/42/CE 

Клас приналежності: A/i; VOC: 50 г/л (максимум); Обмеження 

Фази ІІ (від 1.1.2010): 140 г/л 

Колір Білий + кольори з картки 

Фасування 1 – 4 – 14 л 
 
 

Відомості про безпеку 

 
Продукт не містить важких металів, таких як хром і свинець. Крім того, не містить токсичних, 

ароматичних, розчинів, що містять хлор. Не спостерігається небезпечної для здоров'я полімеризації. 

Продукт є безпечною речовиною, якщо використовується згідно з приписом. Рекомендується 

дотримуватися звичайних запобіжних заходів при поводженні з фарбами на водній основі. Для 

зберігання та транспортування непередбачено прийняття будь-яких особливих заходів; тара, 

залишки можуть бути утилізовані за допомогою інертних абсорбуючих матеріалів таких як: пісок, 

земля тощо, вони також повинні перероблятися відповідно до національних або регіональних чинних 

приписів. Транспортування має здійснюватися згідно з міжнародними угодами. 

 

Основні технічні умови 

 
Оброблювані поверхні ретельно очистити, знежирити спеціальними засобами та відшліфувати 

дрібним наждачним папером. Нанести один шар ґрунту на водній основі типу FLEXIGRAP LISCIO 

компанії OIKOS. Повинні бути дотримані правила нанесення. Вартість - 

………. за кв. м, включаючи матеріал та роботу 

 

Нотатки 

 
Компанія OIKOS гарантує, що інформація, що міститься в даному технічному описі, надана 

найкращим чином щодо відповідних технічних та наукових досліджень. 

Незважаючи на вказане вище, OIKOS не несе жодної відповідальності за результати, отримані 

внаслідок використання власного продукту, оскільки способи нанесення залишаються за рамками 

контролю або перевірки з боку останньої. 

Отже, рекомендується попереднє дослідження з приводу відповідності кожного продукту окремо 

та в кожному окремому випадку. 
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